

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Munkások a kora
csúszni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Kézme-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 18

XIX. évfolyam
XIX. évfolyam
szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 27., kedd

Augusztus 8: Jön az Ausztriát verő Fradi!

Felesége halála miatt buskomorságba esett és öngyilkos lett egy bajai napszámos

Szombaton este nyolc és kilenc óra között a Szent Antal utca 50 számú házban levő lakásában föl akasztotta magát egy napszámos s mire rátaláltak már halott volt.

Fuszenecker János 52 éves napszámosnak három hónappal ezelőt

váratlannal meghalt a felesége s az annyira lesújtotta, hogy buskomorságba esett.

Napokig nem szólt hozzátartozóihoz egy szót sem és semmihez sem volt kedve. Néhány héttel ezelőtt többször emlegette, hogy nem bírja el felesége nélkül az életet és

több ízben beszélt arról is, hogy öngyilkos lesz.

Hozzátartozói eleivel nem tulajdonítottak komolyabb fontosságot a buskomorságba esett ember szavainak s azt hitték, hogy később mégis csak megvigasztalódik. Elkeseredése azonban csak fokozódott és hozzátartozói most már szemmel tartották a lesújtott embert.

Szombaton este a házbellek eltávoztak hazulról. Fuszenecker viselkedése nyugodt volt s a családhoz tartozók nem is gondoltak arra, hogy végzetes szándékkal foglalkozik. Vasárnap reggel fél hatkor jöttek haza és akkor látták, hogy

Fuszenecker a ház kamrájában fölakasztotta magát.

A holttest már rég meg volt me-revedve s a vizsgálat meg is állapította, hogy az öngyilkosság 8-9 órával előbb történt.

Fuszenecker

egy pár soros levelet is írt a rendőrségnek

s ebben is közölte, hogy felesége halála miatt nem tudja elviselni az életet s ezért végez magával.

Nyáron dönt a belügyminiszter a választójogkiterjesztésügyében

A képviselőház utolsó ülésén Darányi Kálmán bejelentette, hogy a nyári szünet után benyújtja a felsőház reformáról és a választójogi reformról szóló törvényjavaslatot.

A felsőház reformjának törvényjavaslata az igazságügyi minisztériumban már hosszabb idő óta dolgoznak. Ezzel egyidejűleg gyors iramban folyik a munka a belügyminisztérium törvényelő-készítő osztályán is, ahol most

dolgozzak föl a titkos választójogra vonatkozó számadatokat.

Szél József belügyminiszter ezt a munkát új alapon kezdte meg. A belügyminiszter a vármegyéktől és a városoktól sür-gősen bekérte az országgyűlési, a törvényhatósági és a községi választók névjegyzékét. Ezekből állapítják meg, hogy a választójog szélesebb körű kiterjesztésével milyen arányban növekednek a képviselő választók száma.

Kilenc hónapi börtönre ítélték a Baján letartóztatott dán álhirlapírót

Jelentette a Bácskai Ujság, hogy Baján több szélhámossága miatt letartóztatták, majd Budapestre szállították Carl Jersing Petersen dán álhirlapírót.

A pestvidéki ügyészség ötrendbeli család büntetése miatt emelt ellene vádat.

A törvényszéki tárgyaláson kiderült, hogy Carl Petersen kopenhágai fényképész Bécsben több szélhámosságot követett el, mire nyolc hónapi börtönre ítélték. Büntetésének kitérítése után Szeprennél áttették a határon.

Itt követte el első szélhámosságait s mint meglöpött újságíró kölcsönöket vett föl, majd eluta-

zott Esztergomba. Itt oly szánalmat kellett maga iránt, hogy a polgármester szobát nyitott és 50 pengőt utalt ki részére.

Több szélhámosság után Bajára jött itt azonban hamarosan gyanuba keveredett, letartóztatták és Budapestre szállították.

Carl Jersing Petersen ügyét szombaton tárgyalta a pestvidéki törvényszék. A dán álhirlapíró a tárgyaláson töredelmes vallomást tett. A vádbeli cselekményekért kilenc hónapi börtönre ítélték s örökre kiltították Magyarországtól területéről.

Petersen mosolyogva köszönte meg a bíróság méltányosságát és megnyugodott az ítéletben.

A Kamarásduna legújabb áldozata egy huszonegy éves kereskedősegéd

Tegnap délután újabb fürdő szerencsétlenség történt, amelynek áldozata egy fiatal kereskedősegéd volt.

A kora délutáni órákban Ujváry Cseh Kálmán kereskedősegéd csónakon halászni ment egy jó ismerősével Eckert Dezső 24 éves kereskedő segéddel, aki

Farkas Mihály tvegesnél volt alkalmazásban.

A két fiatalember a halászatról fél 5 óra tájban tájban tért vissza a Sugovica régi torkolatánál kőtöttek ki, Ujváry a horgászbotokat felvitte az egyik szentjánosi házba és

figyelmeztette uszni nem tudó

társát, hogy ne menjen nélküle a vízbe.

mert a régi torkolat gödrös és a viasok erős sodra van.

Amikor két perc után a csónakhoz visszatért, nem látta barátját a vízben. Éppen ebben a pillanatban

a parttól mintegy öt méternyire két kar nyitott ki a vízből.

Ujváry azonnal a csónakba ugrott s társa segítségért sietett. A parton állók is a vízbe vetették magukat.

fáradtságuk azonban hiábavalónak bizonyult, mert Eckertet már nem tudták megtalálni.

A szentjánosi halászbok szután a holttest keresésére indultak, de mindenképp még nem sikerült kiemelni a vízből a szerencsétlen fiatalember hulláját.

A rendőri vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

Öt év alatt 50 százalékkal csökkent a munkanélküliek száma

A munkapiacra vonatkozóan a helyzet határozott javulása állapítható meg. A legújabb statisztikai adatok alapján, amelyek május hónapra vonatkoznak, mindössze 14 573-an szerepelnek a munkanélküliek listáján, 1354-el kevesebben, mint az előző hónapban és 2940-el kevesebben, mint a múlt esztendő május hónapjában. Amióta a válságos idők elkövetkeztek, a munkanélküliek száma május hónapban még soha ilyen alacsony nem volt mint ebben az esztendőben. A javulás akkor tűnik föl jelentékenynek, ha a munkapiacra vonatkozó adatokat az 1932. évi megfelelő adatokkal hasonlítjuk össze. Öt esztendővel ezelőtt ugyanis a munkanélküliek száma még 29 757 volt, vagyis ezzel az idővel szemben a szakszervezetek részéről nyilvánított munkanélküliek száma csaknem 50 százalékkal esett.

Ára: **10 fillér**

Nyári cikkeimet Ieltári áron kiárusítom Reinhardt Divatcsarnok

B A J A. — Telefon : 188.

Négy órás áramszünetet okozott az éjszakai zivatar

Az éjjel fél 3 tájban Baranya és Bácsmegeye fölött erős vihar vonult el. Különösen a Dunántul községei fölött sűrű villámlástól és mennydörgéstől kísért erős viharral párosult nagy esőzés volt. Az órákig tartó vihar folyamán Véménd és Pécsvárad között fél 3 óra tájban a távvezeték áramszigetelőjébe belecsapott a villám és három szigetelőt pozdorjává zuzott.

A hiba kijavításának munkáját azonnal megkezdtek, de a szakadó eső és a nagy távolság miatt csak órák múlva tudták kijavítani a hibát. Már fél 7 volt, amikor az áramszolgáltatás zavartalanlását sikerült biztosítani.

A Ferencváros Bajára jön

A Ferencváros soha el nem felejthető élménnyel gazdagította a magyar sportközönséget vasárnap. Az Ausztria kiverése a Közép-Európai Kupából a magyar virtus legcsodálatosabb megnyilatkozása volt.

A hősiesség teljesítményt nyújtott csapat a bajai közönség is megcsodálhatja augusztus 8 án, amikor is a Bajai Turul Sport Egyesület vendégeiként Bajára érkeznek. Ez a program csak az esetben hiúsulhat meg, illetve csak akkor maradhat el szeptemberre, ha a Középeurópai Kupa bizottság úgy határoz, hogy már augusztus 1 és 8 napjain le kell játszani a Lazió csapatával a döntőket.

Részletes tájékoztatást minden további számunkban nyújtunk olvasóinknak.

— **Husmérgezés, kolbász-mérgezés vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes **Ferenc József** keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Az orvosok ajánlják.

— **Találtak egy darab kerékpár pumpát és egy karórát.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Megszabta a belügyminiszter a közjóléti bizottságok és alapok föladatait

A héten megkezdik a közjóléti bizottságok szervezését

Jelentette a Bácskai Ujság, hogy a belügyminiszter a megyékben közjóléti bizottságokat és közjóléti alapokat létesít. A bizottságok és alapok megszervezésére kiküldte dr. Smialovszky Tibor miniszteri tanácsost, aki a jövő héten megkezdí az országban körutját, sorra járja a megyei törvényhatósági bizottságokat, megkezdí a közjóléti bizottságok és alapok megszervezését. Mivel az alispánok egyedül nem tudnák elvégezni a rájuk váró munkát, megyei közjóléti bizottságokat kell alakítani. Ezek a bizottságok, mint értesülünk, a járási főszolgabírók vezetése alatt

működő albizottságokra oszlanak. Maga a kormány a költségvetésben felvett tételekkel igyekszik támogatni ezeknek a bizottságoknak munkáját. A belügyminiszter kívánatosnak tartja, hogy a törvényhatóságok külön alapot is létesítsenek, ezek lesznek az úgynevezett közjóléti alapok.

A közjóléti alapok célja elősegíteni a népesség társadalomerkölcsei és társadalompolitikai nevelését. Fejleszteni a közjólét iránt való érzéket, felébreszteni a társadalmi kötelességérzetet, megállapítani a társadalmi bajok okát. Kutatni az orvoslási és megelőző eljárásokat. Ismertetni a külföldi

Prima minőségű kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkek szakszerűen olcsón
Horváth Vilmosnál

és beltöldei közjóléti intézményeket. Felhívni a községek vezető rétegének figyelmét a közjóléti tennivalókra, a panaszosok nekedtaná orot adni. A bizottság célja továbbá öntudatosabbá tenni a társadalmi együttérzést. Foglalkozni a népesség élelehetőségének biztosításával. Figyelemmel kísérni a lakásvizonyokat, a népelelmézést. Szervezni a mezőgazdasági népesség körében a rászorulóknak az inségenyhító tevékenység keretében való foglalkoztatást. A helyi társadalom támogatásával napközi otthonokat, gyermekékezetési és ruházati mozgalmakat szervezni.

Módot keresni arra, hogy a 18—20 éves fiatal emberek számára önkéntes foglalkoztató telepeket állítsanak fel. Megfelelő fedezet esetén elesett existenciák taipraállítására céljából kisebb összegű kamatmentes kölcsönöket tolyósitani. Elősegíteni a családalapítást, esetleg családalapítási hitel nyújtásával is.

Szél József belügyminiszter már megküldte a megyének leiratát, amelyben felszólítja a megye társadalmát, hogy minden erejével támogassa a közjóléti bizottság működését és járuljon hozzá a közjóléti alapokhoz.

Remélik, hogy a nagytöke és a nagybirtok minden megyében hozzájárul ezeknek az alapoknak a létesítéséhez.

— **A hajósi Csodatévív Mária-szobornak és kegyhelynek története** címmel most került sajtó alá Lukácsy Istvánnak a Kalocsai Néplap szerkesztőjének könyve. Bajához közel fekvő Mária kegyhelynek és a kegyhely kincsének, a csodatévív szobornak történetét ismerteti e művecske, melyhez gróf Zichy Gyula kalocsai érsek írt előszót.

MNB. eng. sz. 787.

Német nyelvtanfolyammal egybekötött

ausztriai nyaralások

A Magyar—Osztrák Társaság védnöksége alatt német tanfolyammal egybekötött nyaralást rendez a Transcontinent Utazási Iroda a romantikus Karinthlában, a gyönyörű Wörthi-tó partján, Mária-Wörthben, Johann O. Trebitz német nyelvtanár vezetése mellett.

Részvételi díjak : 1 hétre 188 P, 2 hétre 189 P, 3 hétre 239 P, 4 hétre 286 P. A részvételi díjakban bennefoglaltatik: utiköltség Budapesttől Budapestig, kifogástalan lakás és ellátás, nyelvtanítási díj, strandfürdő-bérlés.

Indulás : augusztus 1 én, augusztus 8 án és augusztus 15-én. Részletes prospektussal szívesen szolgál a BÁCCKAI UJSÁG kiadóhivatala Baja, Uránia-palota.

Részvételre levelezőlapon jelentkezhet

transcontinent

Utazási Irodánál Bpest, Dorottya u 7.

Két hét Párisban

tökéletes programmal, kitéző elszállással igen olcsó áron.

A Szegedi Szabadtéri Játékok

központi irodája a TRANSCONTINENT Utazási Iroda, Szegeden a „Délmagyarország” kiadóhivatala. Jegyelővételeiről és lakásról mellebb gondoskodjék!

HIREK

Időjárás Jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenleg délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt nyugati-északnyugati szél. Felhőátvonulások és több helyen — főleg délután — zivatar. A hőmérséklet az északi megyékben csökken, délen alig változik.

— **Meghalt az országgyűlés főorvosa.** Dr. Alföldy Béla kormányfőtanácsos, az országház főorvosa szombaton éjjel meghalt. A halálával kapcsolatban az a téves hír terjedt el a városban és a megyében, hogy dr. Alföldy Béla a bácsalmási kerület országgyűlési képviselő halt meg.

— **Galánthay Glock tábornok meggyógyult.** Közöltük, hogy vitéz Galánthay Glock Tivadár ny. tábornok, a kalocsai kerület országgyűlési képviselője könnyebb természetű műtéten ment keresztül. Amint értesültünk, vitéz Galánthay tábornok egészségi állapota teljesen kielégítő részt is fog venni a gyorsirók londoni világkongresszusán.

— **Halálozás.** Tegnap este hét órakor hosszú szenvedés után kórházi betegsége 73 éves korában elhunyt özvegy Rabatin Józsefné, született Andriott Magdolna. Az elhunytban Rabatin József a Bácskai Ujság volt belső munkatársa, a Bajai-Magyar Bank tisztviselője és Rabatin Gyula joghallgató nevelőanyjukat gyászolják. Özvegy Rabatin Józsefnét holnap helyezik örök nyugalomra, de a temetés pontos idejét még nem állapították meg.

— **Változások a ferenciek rendjében.** A kapisztrán szent Jánosról nevezett rendtartomány nagykáptalanja július 14-én Budapesten tartott gyűlésen Mohácsról elhelyezte P. Jugh Miklós helyettes hízlónököt Dunatölgvárra hízlónök s plebánosnak. Mohácsra helyezték Siklósról P. Kincses Károly és P. Köröztős Krizosztom.

— **Inkább a halál, mint a mizsna.** Szekszárdon munkátlan-sága miatt felakasztotta magát és meghalt Mészáros Pálné 72 éves asszony. A rendkívül dolgos természetű nő azon keseredett el, hogy már senki nem akart neki munkát adni, alamizsnát pedig nem akart elfogadni.

Kiváló minőségű

akácméz

Állandóan kapható

LAKNER VIDOR
v. méhészeti felügyelőnél
Baja, Hentes utca 3. sz.

— **Ha le akar fogyni** igyék reggel, délelőtt és este egy-egy harmad pohár jól bevált természetes **Ferenc József** keserűvizet, mindig félórával az étkezés előtt. **Az orvosok ajánlják.**

— **Most hajtották végre az ovodákra vonatkozó új törvényes rendelkezést.** Az elmúlt iskola év folyamán a törvényhozás úgy rendelkezett, hogy az ovodák ezentúl nem a vallás- és közoktatásügyi miniszter, hanem a belügyminiszter hatásköré alá fognak tartozni és a királyi tanfelügyelő mellett az állami tisztifőorvos gyakorol majd nagy befolyást az ovodák irányítására. Az erre vonatkozó törvényes rendelkezést most hajtják végre. A kormánynak ugyanis az az álláspontja, hogy az ovodákban nem annyira a tanításra kell a főszóval vetni, mint inkább az egészségügyi védelemre, hogy a gyermekek 3--6 éves korukig szigorú ellenőrzés alá kerüljenek. Az ovodák egyébként az új iskolai évtől kezdve mint napközi otthonok folytatják működésüket.

— **Elvesztett** egy barna bőr tárcsa 17 pengő, 1 márká és 1 kis kulcs tartalommal. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg **tafál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.**

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függőnytartók és csillárok nagy választékban.

Istálló trágya és szénalak

kapható a Budapesti-
uti Nagymalomban.

— **A „Mezőgazdaság”** július 15-i száma több apróbb aktuális ismeretterjesztő cikk mellett a mezőgazdasági üzemből lehetőségek csökkentését tárgyalja, ismerteti a magyar műtrágyagyártást, a homeki takarmánynövények, a lucerna termelésével foglalkozik. A lapot számtalan rajz mellett nagyszámú művészi fénykép díszíti. A dusan illusztrált szaklapból a Mezőgazdaság kiadóhivatala, Budapest, V., Vécsey-utca 4 I 5a. egy alkalommal díjtalanul küld mutatványszámot.

SPORT

A pécsiek jobban gurítanak, mint a bajaiak

Tizenkilenc fa különbséggel nyerte meg Pécs csapata a tekeversenyt

Tegnap délután fél 3 órai kezdettel szép számu közönség jelenlétében zajlott le Pécs város válogatott és a bajai Legényegylet csapata között az első városközi tekeverseny.

A pécsi csapat részéről Szlanyinka János csapatkapitány üdvözlő beszéd kíséretében egy selyem zászlót nyújtott át a bajai csapatnak, majd a Legényegylet nevében Nagyabonyi Vilmos hitoktató válaszolt.

Az elhangzott beszédek után megkezdődött a verseny. Elsőnek a pécsi válogatott tíz embere dobott le és az első fordulóban 23 fát ütött.

Baja csapata az első fordulóban 26 fával, a pécsiek előtt 3 fával vezet. A második fordulóban Pécs eredménye 28 fa, a Legényegylet 6 fa. Ez a forduló volt az, mellyel a bajai csapat végérvényesen elvesztette a versenyt. A harmadik forduló eredményeként mindkét csapat 20—20 fát ütött. Pécs csapata tehát 71 fával, 19 fa különbséggel nyerte meg a versenyt, a Legényegylet 52 fával szemben.

A bajai csapat balszerencsével küzdött a versenyben, de a két hetes tréning után ez is olyan szép eredmény, mely a jövőben a legszebb reményekre jogosít.

A pécsi eredmény így is igen szépnek tekinthető, mert a pécsi csapatban a városnak három tekebajnoka szerepelt s az ügyes és kipróbált tekezők mellett az új és szokatlanul nehéz pályán is jól megállta helyét a Legényegylet csapata.

A verseny után Nagyabonyi Vilmos hitoktató a bajai csapat nevében tíz ezüst érmet nyújtott át a győzteseknek.

URANIA

Julius 27-én, kedden fél 6, fél 9-kor.

Két kitűnő film egy műsorban!

Sárga csikó

Csepreghy Ferenc népszínműve 10 felv.



Kísérő film:

Az utolsó akkord

A német filmgyártás legmonumentálisabb filmje 14 felvonásban.



Kerékpárokat legelőcsöbben

vásárolhat

Kréneisz Géza
veskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né u.

Apróhirdetéseink

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

egyes apróhirdetéseket! Ot apróhirdetési szelvény ellenében ingyen köslik egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Méreg képes volt takarékpénztári könyvelő (Hinz Evolon) ki minden írodai munkában perfect, órákonyvvelés, műlegkésítés, fél vagy teljes napi elfoglaltságot keres Vidékre is. Megkereséseket H. J. jelgére a kiadóban kerem. (328)

Jobb uri háznál többévi bizonyítvánnyal 37 éves nő szakácsnői állást keres. Cím a kiadóban. (330)

Középkori egyszálados házaspár házmesteri állást vállal. Konyhakereséshez, állatneveléshez ért. Cím a kiadóban. (324)

Utolsó filléremet szánom e hirdetésre. 39 éves, jó bizonyítványokkal rendelkező egyedülálló erélyes egyén, munkafelügyelő, portási, raktárnoki, éjjeli őri vagy ehhez hasonló bármilyen állást keres, 2000 pengő ingatlan fedezet van. — „Szorgalmas” jelgére a kiadóban kérem.

ELADÁS

Mély gyerekkocsi, jó állapotban olcsón eladó. Érdeklődni déli-éltől 8—10 között Prohászka-u. 8. Hitelbank palota, II. em 7 ajtó. (329)

Egészen új puhafa kétrészes szekrény olcsón eladó. Cím a kiadó hivatalba.

LAKÁS

Egy 4 szobas összkomfortos és egy 2 szobas komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42 szám alatt. Bővebbet Pollák butorúzetben Kossuth u. ca 23. (304)

Büntetlen előéletű, tíz kiskorú gyermeknek apja, kéri a tisztelt bejáró háztul jöndes urakat és uróket, ha részemre egy szoba és konyha lakást átengedni sziveskednének. Nem baj ha városon kívül is. Esetleg egy-két malackát terhetnének. Augusztus elséjére. Pontos fizető vagyok mit nyugtáskál bizonyítok. — Balogh Ernő Bajaszentiván, Mártonszállási ut 28. szám (335)

HÁZ

Ház eladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Megvételre házat keresek kedvező fizetés, részletfizetés, vagy örökös lakás ellenében. Cím a kiadóhivatalban. (310)

Száznál több ház eladó. Közülük előkelő: Madách, Flórián utca, Budapesti ut, Vármegyeház és Mátyás téren. — Eladó földök tejszés szerint Schweitzernél Baján, Koch trafik.

Szent László utca 30 szám alatti családi ház 4 lakószoba, mellékhelyiségekkel nagy kerttel eladó.

Semmit ne vegyen. amíg a Bácskai Ujság hirdetésétől nem kapajánlatot.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **UJ ÉLET** nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréptári csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órákor. Beküldött kéziratok visszaadásért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Dávodon (Püspötpusztá) mellett egy ház eladó: 6 szoba, benne vendéglő és fűszertároló mellékhelyiségekkel, 1200 négyszögletű kerttel — Bővebb felvilágosítást ad: Bérés Sándor, Dávod 2. szám (334)

Venni vagy eladni akar?
Hirdessen a Bácskai Ujságban

KULONFÉLE

Kötelező nagyvárkítás alkalmából padlásán megmaradt könyvet megveszem (mindentéle regények vétele, eladása, cserélése). Halász, Kossuth u. 21. (Pollák butorúzet mellett) (335)

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Jarda
Fayence (csempé)
Metzlachi (agyag)

lapok

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnye: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

MÁVAUT MÁVAUT Nyári autóbusszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

6.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk. —
—	érk. Dusanok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 13.35 16.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 13.52
5.32 14.20 —	érk. Felsőszentiván Szabó kocsma	ind. 8.23 — 13.18
—	17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15 —	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50 — 17.00
—	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 8.49 — 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.

Menettértijegy — 7.50.

Szegedre: P. 7.10

— 12.50

Baja-Kalocsa

5.35 13.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55
5.54 13.49 20.50 ér.	Sőkösöd községháza	ind. 7.20 14.55 21.33
6.30 14.32 —	érk. Hajós nagyvendéglő	ind. 6.34 14.13 —
7.00 15.10 —	érk. KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.

Tértijegy P. 5.70

Baja-Jánoshalma

5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
5.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabók.	i. 7.34 8.26 13.19 18.18
5.45 — 15.03 —	é. Rám községháza	i. 7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 —	é. Porota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 —	é. Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.

Menettértijegy: P. 1.90

Jánoshalmára P. 2.90

P. 5.—

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50

Menetjegy: P. 1.50.

Menettértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57

Menetjegy: P. —.60

Menettértijegy: P. 1.10

Kalocsa-Dusanok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusanok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26

Menetjegy P. 1.80.

Tértijegy P. 2.80

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 8.05 20.45
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58

Menetjegy P. 2.20.

Tértijegy P. 3.60

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.

Telefon: 292.

Telefon: 292.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly